

Патриотизм в литературе.

С самого лет в нас воспитывают чувство гордости, которое должно обладать каждый человек. доброта, честность, милосердие. Но одни из самых важных чувств, которых в нас стимулируют пробудить являются чувство патриотизма. Еще нас обучают взрослое, физио, уроки истории. Но участвует ли литература в проявлении данного чувства?

Одним из ярчайших примеров проявления любви к родине, служил ей, поклон в произведении Толстого Толстого "Сотников". Герой же показывает очищетворение патриотизма. Он попадает в плен, но тесною поганью, прискальванием к повешанию, но Сотников ни на минуту не уединился в висе в своих мыслях, не раскрои информацию бо их местонахождении, тем самым не предав своих сосульщиков. Также он не поддержал идею Родного выступить на службу к фашистами. Не поддержал, а знатит - не предал Родину! Он до последнего оставался верен своей стране. Именно единогородской герой преподносит нам прекрасной пример служения своей родине и ее народу.

Также тема патриотизма раскрывается в произведении "А гори здесь танки". Героиня рассказывает - хрупкие девушки,

которые в "Соловьев" рожают, отправившись на "фронт" служить родине. Они, проявив в неизвестную силу духа, выполнив свое задание, теряя счастье жизни и будущими, которых у них мало. Стоит же на то, как такие пружинные создания совершают подвиги для победы боевого мира, чувство патриотизма само просматривается в твоем сердце.

Небеса к родине и преданность ей в литературе показывают ее только на началье войны, но и в конец. В произведении Анны Ахматовой "Ревущий", миролюбивый герой рассказывает о том, как силою, дрои и трепетом солдат зовут на земли матери и детей. Сколько страшных были пережиты! Как нелестно было матери отдавать своего сына на войну, но она делала это, зная, что он нужен родине. Мать несущая свою счастье и счастьем своего ребенка ради страны, и то что для в день звания и верина в победу своего землячника. Такие герои произведения говорят о том, что пока-то такого не было на родине, она всегда должна оставаться со своим народом. Твой симпатичный герой просматривается и патриотизмом.

Литература, как и другие

источники информации, способна пробуждать в нас чувство любви и преданности к родине. Авторы произведений, используя историческое прошлое, в неможлож сущемляющее лучше доступом до нашей души и способно, навсегда открыть врат патриотизма в ее.